
ＰＴＡ総会表決・評議員選出
ＷＥＢ利用についての
アンケート結果報告

アンケート期間：2020年7月１３日（月）～１６日（木）
総回答数：422件（ＰＴＡ保護者会員数内の回答率：81.2%）

令和２年度 ＰＴＡ執行部
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問2．WEB審議よかった点（複数回答可）

学校に登校せずに表決を

行えた

委任状の提出が手軽に行

えた

先生方の負担軽減につな

がったと思う

書類の紛失を心配しなくて

よかった

事前に質疑応答を受け付け

たことがよかった

【よかった点「その他」のご意見】
自分の都合の良い時間にゆっくり確認できたこと

丁寧にしていただきなんの不満もありませんでした。ありがとうござ
いました。
仕事などで普段PTA活動になかなか参加できない方も、関わりや
すくなって良かったと思います。
感染症対策に関係なく今後もwebを活用して頂きたい。
今後もWEBで対応できる事は対応すべきだと思う。
紙の資料とのweb資料どちらもあって分かりにくいかったのでweb
で一本化して良かったと思います。
WEBは有効に活用すべきだと感じます。

コロナ感染防止のため、保護者が学校に出向かないことがベスト
です。よって今回のようなシステムは今後も必要だと考えます。
コロナ対応へのご尽力に感謝いたします。

【よくなかった点「その他」のご意見】
24時間できると思い忘れていた。
回答期限が短く感じた。
全ての投票などに言えますが、もう少し受付時間を延ばして欲しい。
気づけば入力の日が過ぎていた。
メールが1通だけメインの受信ボックスに入らず見落としました。重要
なメールは開封確認&フォローがあると嬉しいです。
うまくメールが受信されなかった場合回答出来ない。
お世話になる執行部の方々の、雰囲気等が体感できなかった。

総括：コロナ禍における状況では、学校へ登校せず

表決・委任を行えるという点でＷＥＢ審議についておお
むね評価頂けたようです。

今後ＷＥＢ型を採用する場合は、資料の閲覧方法、対
面型で行っていたことへのフォロー体制について多くの
方が解決すべき課題と感じておられるようです。

また自由記述欄からは、受付期間の検討、メール送信
による通知方法へのフォロー体制についてご意見があ
りました。
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問４．WEBを利用した評議員選出及び執

行部による代理選出

よかった

あまりよくなかった
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問５．WEB利用評議員選出・執行部代理選

出でよかった点（複数回答）

学校での拘束時間がなく選

出が行えた

書類提出が手軽に行えた

先生方の負担軽減につな

がったと思う

書類の紛失を心配しなくてよ

かった

事前に質疑応答を受け付け

たことがよかった
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問６．WEB利用評議員選出・執行部代理選出で

よくなかった点
書類が提出できているかが心配

だった
免除が成立したかどうかがわか

らなかった
選出された場合の通知方法を事

前にはっきりさせてほしかった
どの書類にアクセスすればよい

かわからなかった
ＷＥＢ上では資料の内容が把握

しづらかった
特になし

疑問があったときの連絡先がな

かった
資料の掲載先を都度教えてして

ほしかった
当日立候補をしたかった

【よかった点「その他」のご意見】
今後もwebを是非活用したいと思っています。
印刷と配布の手間を省き、紙の資源を節約できた。
自分の都合の良い時間に確認できたこと。
コロナ対応へのご尽力に感謝いたします。

今回は非常事態で、先生方、執行部の方々にはご苦労をおかけ
したと思います。ありがとうございました。

初めてのことで、どうしたらいいかわからず戸惑いもありました
が、回を重ねると慣れて戸惑いもなくなると思います。対応してい
ただき、ありがとうございました。

【よくなかった点「その他」のご意見】
本年度は免除申請をしておりましたので、個人的には不便はありませんでした。
メールに「小学校のHPをご覧下さい」とするなら、そのURLもリンクさせて欲しい。
いちいちメールを一旦閉じてHPを検索しなくて済むので。
WEB上で自分の提出書類、内容の再確認ができるといいなと思いました。

どなたが選出され評議員になられたのか、クラス便りなどで紹介して欲しかったで
す。
選出の臨場感がないので少し不安だった
自分でくじ引きしたかった方もおられたのではないかと思います。
抽選方法が不透明であると感じた。
代理選出のため、納得出来ない部分もあった。
執行部さん、他の役員さんの負担感はどうなのでしょうか？

総括：コロナ禍における状況では、学校での拘束
時間がなく、書類の提出が手軽に行えるという点
でＷＥＢ利用の評議員選出をおおむね評価頂け
たようです。

今後ＷＥＢ型を採用する場合は、書類提出を混乱
なく行う方法、免除要件の成立の確認、選出者へ
の通知方法を解決すべき課題と考えておられる
方が多いようです。

執行部による代理選出については、選出の透明
性についてご意見がありました。


